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Ata da 18a  sessão extraordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 17h3Omin do dia 18 de novembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Correa  Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, VValtair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Estando ausente o vereador Everaldo Euripedes Campo com justificativa, 0 

senhor presidente solicitou a 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura da ata da sessão anterior que 

foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta o senhor 

presidente passou a discussão e votação em 1° turno dos projetos de lei 035, 039 e 040/2021. 0 projeto 035 altera 

a Lei Municipal 129/ 2004 que dispõe sobre a reestruturação da Autarquia Municipal denominada Instituto de 

Previdência Municipal de Campos Altos-IPMCA. A alteração na referida lei vem modificar a taxa de administração 

do IPMCA, que é na verdade o orçamento que o Instituto tem para pagar todas as suas despesas. Atualmente, a 

Taxa de Administração é apurada mediante aplicação do percentual de 2% incidente sobre o somatório da 

remuneração dos servidores ativos e proventos de aposentadorias/pensões, apurados em exercício anterior. Com  

a alteração, a incidência será somente sobre a remuneração de contribuição dos servidores ativos do exercício 

anterior, no percentual de 3,6%. Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado por seis votos favoráveis e 

um voto contrário do vereador Waltair. 0 projeto de lei 039 altera a Lei das Diretrizes Orgamentárias de 2021 e o 

projeto 040 altera o orçamento de 2021. Conforme as justificativas dos projetos, o Município teve que realocar 

recursos orçamentários para reforçar as dotações já inseridas no orçamento vigente e possibilitar a cobertura das 

despesas do final do exercício, em especial as relativas ao pagamento de pessoal, encargos, educação e saúde. 

Para tanto, se faz necessário alterar dispositivos da LDO, possibilitando ajustar a Lei Orçamentária 2021 

aumentando seus limites de abertura de créditos orçamentários. Ao serem colocados em votação, os projetos 039 

e 040/2021foram aprovados por todos os vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 18 de n 	mbro de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa  (Vic 	esidente)   A 	CO}  

Dulce Corrêa  Teixeira (1a  Secretária) 	  

Willer  Bor 	Leite (2°  Secretário)  	iiebt  
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Elquy Aparecida Gonçalves 

Flávio da Silva Gabriel 	 

Mauro  Diego  de Oliveira 

Waltair de Alvarenga 4./ 
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